

PREDGOVOR

Vjerujem da će mnogi čitatelji s *VESELJEM*, ali i s još većom dozom *ZAINTERESIRANOSTI*, prihvatiti knjigu koju upravo čitaju, knjigu naslovljenu *Antropološka analiza košarkaške igre*.

Zašto s *VESELJEM*?

Razlog spomenutom *VESELJU* donekle je jasan sam po sebi. Naime, prostori na kojima živimo, u jednom slobodnijem, slikovitijem načinu izražavanja, izrazito su sportski orijentirani - sportski tankočutni - te im je zato svaka nova knjiga, edicija koja se bavi tematikom sporta, vrlo draga.

U kontekstu prihvaćanja činjenice da su, djelomično je to shvatljivo a djelomično i nije, ovi prostori siromašni sportskim publikacijama kao što su knjige, udžbenici, priručnici ... ta prihvatljivost i želja da se pročita neka nova knjiga postaje još izraženija.

Ako pak nakon ovih nekoliko rečenica, a što je uostalom i jasno vidljivo iz sama naslova knjige, čitatelj uvidi i shvati da se u ovoj knjizi radi o jednoj vrsti analize, jednom pomalo specifičnom pristupu igri u prostoru sporta, treba vjerovati da će ga to još više razveseliti.

Zašto je to tako, zašto su afiniteti ljudi na ovim prostorima i kroz sam aspekt bavljenja sportom i kroz aspekt praćenja sportskih događanja *NA STRANI SPORTSKIH IGARA*, je li to opravdano ili ne, koji su razlozi svemu tome - autor ovih redaka vjeruje da bi se o tome dalo napisati knjiga i knjiga! - no, to je činjenica od koje se u ovom trenutku ne može pobjeći, činjenica koja "čvrsto stoji na svojim nogama".

Činjenica koja slijedi, a koju isto tako, svakako valja uvažiti jest ta da knjiga pred nama svojom tematikom dira, analizira prostor jedne sportske igre - *KOŠARKE*.

Bi li sada bilo neskromno i neukusno kada bi autor ovog uvodnika ponovio već izrečenu misao o poziciji sportskih igara među nama i tu misao prisvojio te istim riječima opisao status košarke kao sportske igre u odnosu na gotovo sve druge sportske discipline, ostale sportske igre???

DA ili NE - i tu bi valjalo uporabiti već jednom ranije u ovom tekstu izneseno - "o tome bi se dalo napisati knjiga i knjiga".

No, ni na jednu stvar ni na jedan problem ne valja gledati isključivim očima, sve u stvarnosti ima svoje pozitivno i negativno...

Razmišljajući na taj, jedino ispravan način, valja reći - ustvrditi - da je *KOŠARKA* sportska igra koja ima svoj čvrsto etabliran, utvrđen status na ovim prostorima.

Razloga je tomu više, teško ih je sve nabrojiti, a naročito teško bilo bi ispoštivati neki red važnosti prilikom njihova navođenja. Ipak, treba spomenuti neke razloge, a da pritom postoji velika vjerojatnost kako će neki svakako ostati izostavljeni, na "dušu" ovog uvodničara.

Pisac ovih redaka i dalje stoji iza već iznesene tvrdnje da su sportske igre u odnosu na druge sportske discipline bliže ovim prostorima, da svima nama iz različitih razloga one više "leže". U tom kontekstu valja promatrati *KOŠARKU* uz dodatno potenciranje takva stava, gledajući na sve to kroz razmišljanje koje upućuje na to da *KOŠARKA* kao igra gotovo idealno preslikava suvremene uvjete života, što je s druge strane, ako to jest tako, iznimno važna poveznica ove igre i njezine opće prihvatljivosti.